



В управлении криминалистики ГСУ СК России по г. Москве состоялась встреча сотрудников с ветераном следствия Костаревым Валерием Евграфовичем



Во встрече с ветераном следствия Костаревым Валерием Евграфовичем приняли участие следователи-криминалисты технико-криминалистического отдела, молодые следователи, впервые назначенные на должность, проходящие стажировку в управлении криминалистики.

Валерий Евграфович в своем выступлении отметил, что профессия следователя - одна из самых сложных, поскольку в этой работе не бывает мелочей. Молодым сотрудникам необходимо выработать аналитическое мышление и никогда не лениться. Несвоевременно проведенный осмотр места происшествия или поздно допрошенный свидетель могут привести к безвозвратной и невозполнимой потере важных доказательств.



Также Валерий Евграфович поделился своими воспоминаниями о следственной работе. Он рассказал о том, как был назначен руководителем следственной бригады, которая была им лично сформирована и направилась для расследования преступлений, совершенных в городе Ангарске. В результате кропотливой работы были отобраны уголовные дела, которые объединены в одно производство, поскольку по ряду признаков стало понятно, что к их совершению причастно одно лицо. Из вещественных доказательств в результате проведенных экспертиз удалось выделить генетический профиль преступника. В общей сложности на это ушло более 4 лет. Уже в дальнейшем, находясь на новом месте службы, а затем и выйдя в отставку, Валерий Евграфович не оставил этого дела и всегда оказывал практическую помощь следователям. В результате в 2012 году был задержан Михаил Попков, жертвами которого за 18 лет стали, согласно трём приговорам суда, 80 человек.

Молодым следователям также было рассказано о расследовании уголовных дел в отношении первого секретаря Кулябского обкома Компартии Таджикистана Хасанова и его окружения, серийного убийцы Головкина, новокузнецких киллеров.

В конце встречи Валерий Евграфович поблагодарил участников за вопросы, пожелал успехов в работе, а также напутствовал в любой ситуации оставаться человеком и помнить, что следователь находится на службе закона и представляет государство. По его поступкам и действиям общество судит о работе всей правоохранительной системы.

В свою очередь сотрудники управления криминалистики поблагодарили Валерий Евграфович за интересную встречу, пожелали крепкого здоровья, подчеркнув, что, делаясь своим опытом, он способствует повышению интереса к профессии у молодых сотрудников, которые должны стать ее достойными представителями и гордиться своим делом.

02 Февраля 2023

Адрес страницы:



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1763190/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v